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Příští týden do českých kin, kterým aktuálně stále vlád-
nou snímky Vyšehrad Dvje a Minecraft film, vstupují čty-
ři nové filmy. Dva z nich jsou dokumentární: švýcarská 
Moudrost štěstí je portrétem letos devadesátiletého da-
lajlamy, čeští Magoři na kole zachycují cestu podobným 
směrem, expedici dvou bratrů bikerů s cílem zdolat ne-
pálskou horu Mera Peak (6461 m n. m.) – nejvyšší místo, 
které kdy bylo pokořeno na kole. Sestavu doplňuje fran-
couzský snímek Kapelo, hraj a americký horor Nezvratný 
osud: Pokrevní linie.

Světová knihovna Odeon vydala Svět podle Sison jiho-
korejské autorky Čong Serang. Román se odehrává ve 
druhé polovině 20. století, kdy hlavní hrdinka Sim Sison 
přijde za tragických okolností o rodinu a podaří se jí utéct 
do Spojených států. Tam je ale zneužita německým ma-
lířem a po mnoha peripetiích se vrací na rozdělený po-
loostrov.

V nakladatelství Prostor vyšel italský bestseller Takový 
hodný kluk od Simonetty Agnello Hornby. Román na-
vazuje na tradici Eleny Ferrante a vypráví příběh dvou 
kamarádů, dvou matek a dvou manželek na pozadí sicil-
ských dějin, které neúprosně řídila mafie. Simonetta Ag-
nello Hornby se na spisovatelskou dráhu vydala až ve 
zralém věku. Její romány se hned zařadily k mezinárod-
ním bestsellerům.

Děloha je název literární prvotiny scenáristky a drama-
turgyně Natálie Antoňákové. Selma, mladá žena na pra-
hu třicítky, má v životě dvě pevné konstanty. Práci, na 
které jí záleží mnohem méně, než by se mohlo na první 
pohled zdát, a toxický vztah se sebedestruktivním Ada-
mem. Vydává nakladatelství Listen.
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Faustův 
dům zve 
k návštěvě 
v rámci 
festivalu 
Open 
House.

Tip týdne: Kam se jindy 
nedostanete? Vyrazte do 
Faustova domu i za tajemstvími 
Pražského hradu

Příští týden proběhne festival 
Open House. Jeho program zahá-
jí od 12. května série doprovod-
ných programů, svátek architek-
tury pak tradičně vyvrcholí o ví-
kendu 17. a 18. května otevřením 
125 běžně nepřístupných budov na 
celém území Prahy.
Hostující kurátor festivalu Open 
House, architekt Osamu Okamu-
ra, pro něj připravil sérii diskuzí Ško-
ly pro budoucí generace. I proto 
o příštím víkendu můžete zavítat 
hned do několika inovativních škol-
ních budov, třeba do Střední odbor-
né školy a gymnázia v Českobrod-
ské ulici v Hrdlořezích. Zamířit lze 
i do Pavilonu tropického zeměděl-
ství v areálu České zemědělské uni-
verzity v Suchdole nebo do lesní tří-
dy Mateřské školy Milíčův dům na 
Žižkově.
O víkendu se lidé také mohou po-
dívat do bývalého lokomotivní-
ho depa Masarykova nádraží, kte-
ré pamatuje příjezd prvního vlaku 
s cestujícími do Prahy v srpnu roku 
1845 (tedy přesně před 180 lety).
Vůbec poprvé se v rámci festiva-
lu otevřou senior centra navržená 
dvěma českými architekty Janem 
Línkem a Vladem Milunićem, spo-

luautorem Tančícího domu.
Výjimečně budou lidé moci letos 
nahlédnout i do rezidencí dvou vel-
vyslanectví. Na Smíchově se ote-
vře Hodžova vila, sídlo velvyslanec-
tví Lucemburského velkovévodství. 
Tamtéž je i sídlo velvyslanectví Lit-
vy. Díky festivalu budou mít lidé je-
dinečnou příležitost prozkoumat 
rovněž několik historických praž-
ských kolejí.
I v letošním roce zvou organizáto-
ři na Pražský hrad, kde se tentokrát 
otevře běžně nepřístupná Hartigov-
ská zahrada. V ní je možné si pro-
hlédnout původní barokní hudební 
pavilon nebo pětici soch od Antoní-
na Brauna (synovce proslulého Ma-
tyáše Bernarda Brauna).
Festival představí také několik re-
vitalizací původně industriálních 
prostor. Jedním z nich je rezidenční 
projekt Lihovar Smíchov nebo ještě 
před několika lety zchátralý a opuš-
těný Nuselský pivovar.
K vidění budou také nové admini-
strativní budovy Roztyly Plaza ne-
bo kancelářský projekt Hagibor 
i naopak staré pražské paláce jako 
Faustův dům, konstruktivistický 
Palác Dunaj či palác EGAP ve Vo-
dičkově ulici.
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